

Hirdetések:

1. Ma van **Urunk megkeresztelkedésének ünnepe**. A mai nappal véget ér a karácsonyi idő, és megkezdődik az évközi idő.

2. **Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.

3. **Jövő vasárnap** kezdődik az **Imahét a keresztények egységéért**. A 2025. évi ökumenikus imahét anyagát – amelynek mottója: „*Hiszed-e ezt?*” (Jn 11,26) – a bosei (Olaszország) monasztikus közösség szerzetesei ajánlják hazai egyházaink s gyülekezeteink számára. Az imahét ceglédi összejöveteleinek részletes programja megtalálható a Tanítvány belső oldalán.

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Szent Hiláriusz püspökre*, szerdán *Remete Szent Pálra*, pénteken *Szent Antal apátra* emlékezünk. Szombaton *Árpád-házi Szent Margit szűz* ünnepe lesz.

5. Akik **házszenelést** kérnek, jelezzék azt a sekrestyében vagy a plébániai hivatalban nevük, címük és telefonszámuk megadásával!

6. Azok számára, akik az idei évben szeretnének szentségi házasságot kötni, jegyeskurzust hirdetünk. A **jegyeskurzus január végén fog elindulni**, az alkalmak heti rendszerességgel lesznek a *plébánián*. Hívjuk fel erre a lehetőségre azon ismerőseink figyelmét, akik a közeljövőben tervezik esküvőjüket!

7. A **házasság hete** idén február 7-e és 14-e között kerül megrendezésre. A Házasság Hete alkalmából egy helyi rendezvényre hívjuk a szentségi házasságban élő párokat, ami **február 12-én, szerdán este 7-kor** kerül megrendezésre a *katolikus iskola ebédlőjében*.

Erre az alkalomra egy tablót szeretnénk készíteni, amihez várjuk a házaspárok esküvői fotóit, illetve kérjük őket, hogy tüntessék fel a kép alatt a nevüket, a házasságkötésük idejét és helyét, illetve, hogy ki adta őket össze.

8. Előre hirdetjük, hogy **idén is lesz családtábor!** Sok szeretettel várjuk egyházközségünk tagjait: kicsiket és nagyokat, családosokat és egyedülállókat! **Időpont:** 2024. augusztus 11-15. **Helyszín:** Balatonföldvár Riviéra Park Hotel. A további részletekről a későbbiekben írunk.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. január 12. XVIII. évf. 2. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu

cegledromaikatolikusplebania@gmail.com

URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE

*A válaszos zsoltár válasza: Áldja meg Isten az ő népét, * adjon neki békességet. // Mondj áldást lelkem az Úrnak, * mert csodálatos az ő nagysága.*

„Miközben imádkozott, megnyílt az ég.” Szent Lukács evangélista különösen is érzékeny Jézusnak az Atyával való állandó bensőséges kapcsolatára, ezért is említi Jézus életének jelentős eseményeinél, hogy imádkozott.

Imádsággal kezdi meg nyilvános működését a mai napon, hogy miután alámerült a Jordán vizében, elinduljon, s Isten Szentlelkébe merítse alá ezt a világot, imádkozik, mielőtt kiválasztaná tizenkét apostolát, imádkozik vérrel verítékezésekor a Getszemáni kertben, és imádkozik a kereszten is, utolsó szavával is Atyját szólítva. Imádságában megnyílik az ég, feltárul a mennyország: az Atya és a Fiú közössége a Szentlélekben. Ez az a mindennél fönségesebb látomás, melyet Szent István vértanú látott, miközben záporoztak rá a kövek, ez az, amit elragadtatásukban megtapasztaltak a misztikusok, s ez az, aminek meg kellene valósulnia a mi életünkben is, amikor imádkozunk.

A mi mennyországunk, megnyílt egünk maga Jézus Krisztus, akinek arcán fölragyogott nekünk Isten dicsősége, akit látva látjuk az Atyát, s

akinek a szent keresztség által testvérei lettünk, a Szentlélekben való újjászületés és megújulás fürdőjében részesedve isteni természetéből. Ezért a mi imádságunk közben is megnyílik az ég, és nekünk is szól az Atya szózata: „Te vagy az én szeretett fiam, benned telik kedvem.” Kívánhatsz-e ennél többet, keresztyén lélek, mikor imádkozol, s megelégedhetsz-e kevesebbel? Keresztyén-e egyáltalán, aki beéri azzal, hogy imádságában ideigvaló javakat kér az Istentől, amikor ő önmagát akarja adni?

A keresztyén imádság mindig az Atyához szól, Krisztus által, a Szentlélekben, s legmélyebb valósága a Szentháromság személyei közötti kapcsolat feltárulása, illetve az abból való részesedés. Ehhez képest eltöpreml mindaz, amit az imádságban kérünk s amit egyáltalán kérhetünk, hacsak nem azt kérjük, hogy ez a misztérium járja át egész valónkat, s „ragadjon ki mindabból, ami az ég alatt van”. A szent liturgia nagy könyörgései más-más szavakkal, de végül is mind ezt kéri Istentől, ezért lehetnek egyéni kéréseink összefoglalói és mintái.

A mai nap kollektájában például így imádkozunk: „Add, hogy mindig kedved teljék bennünk, fogadott gyermekeidben, akik újjászülettünk vízből és Szentlélekből”, illetve: „Add, kérünk, hogy bensőleg alakítson újjá minket Jézus, aki külsejét tekintve hasonló lett hozzánk”. Nem költői kép vagy párhuzam csupán, hanem minden másnál reálisabb valóság az az új, romolhatatlan élet, melyre már megszülettünk, de aminek még egyre növekednie és tökéletesednie kell bennünk, hogy a dicsőséges feltámadásban, az új ég és új föld teremtésekor majd kibontakozzék a maga teljességében. (Barsi Balázs atya)

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00, 18:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő: vasárnap: 11:00. Nyársapát: vasárnap: 11:15.

Szentségimádás: Templom: szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. Magyarok Nagyasszonya Kápolna: kedd: 17:30.

ÖKUMENIKUS IMAHÉT 2025. január 20–25-ig 18:00

IDŐPONT	HELYSZÍN	HÁZIGAZDA	IGEHIRDETŐ
20. Hétfő	REFORMÁTUS FELSZEGI TEMPLOM Felház u. 22.	Szabó Árpád Csaba Református Lelkipásztor	Bálint Tibor Pütkösdi Lelkipásztor
21. Kedd	REFORMÁTUS NAGYTEMPLOM GYÜLEKEZETI TERME Iskola u. 1.	Hánka Levente Református Lelkipásztor	Szlaukó-Bobál Orsolya Evangélikus Lelkipásztor
22. Szerda	KATOLIKUS ISKOLA EBÉDLŐ József Attila u. 16.	Fejéregyházi Tamás Római katolikus Plébános	Szabó Árpád Csaba Református Lelkipásztor
23. Csütörtök	EVANGÉLIKUS GYÜLEKEZETI HÁZ Szolnoki út 2.	Szlaukó-Bobál Orsolya Evangélikus Lelkipásztor	Hánka Levente Református Lelkipásztor
24. Péntek	BAPTISTA IMAHÁZ Bercsényi u. 24.	Molnár József Baptista Lelkipásztor	Szecsódi Péter Római katolikus Pap, Tiszteletbeli kanonok
25. Szombat	PÜNKÖSDI IMAHÁZ Dózsa György u. 15.	Bálint Tibor Pütkösdi Lelkipásztor	Molnár József Baptista Lelkipásztor